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VÝROČNÍ ZPRÁVA VEDOUCÍCH KOLEKTIVU MH ZA ROK 2025

 Rok 2025 byl pro oddíl mladých hasičů SDH Libice nad Doubravou opět rokem plným činností,  
sportovních  klání,  společných  akcí  a  nezapomenutelných  zážitků.  Během  celého  roku  se  děti 
pravidelně zapojovaly do tréninků, soutěží i volnočasových aktivit, a bylo zřejmé jejich nasazení, chuť 
se zlepšovat a radost ze společně stráveného času. 

Novou  sezónu  jsme  zahájili  8.  února  relaxační  návštěvou  plaveckého  bazénu  ve  Žďáru  nad 
Sázavou,  která  byla  příjemným  zpestřením  zimního  období.  O  několik  dní  později,  14.  února, 
následovala  další  z  oblíbených přespávaček ve  školní  budově.  Tato akce opět  přispěla  k  posílení  
kolektivu, upevnění přátelských vztahů a vzájemné spolupráce mezi dětmi. 

S  příchodem jara jsme se 30.  dubna 2025 podíleli  na tradičním pálení  čarodějnic,  které jsme  
uspořádali ve spolupráci s místní školou. Pro děti i širokou veřejnost byl připraven zábavný program a  
akce se setkala s velmi pozitivním ohlasem. Významným sportovním okamžikem sezóny byl 3. květen,  
kdy jsme se zúčastnili oblastního kola hry Plamen ve Vilémově. Potěšujícím výsledkem byl postup  
družstva starších žáků do okresního kola soutěže. 

Naše činnost  se neomezovala pouze na sportovní  oblast.  14.  května 2025 jsme se zapojili  do 
charitativní akce Český den proti rakovině, čímž jsme opět prokázali ochotu podpořit dobrou věc. 

Dne 24. května jsme se s družstvem starších zúčastnili okresního kola hry Plamen v Havlíčkově 
Brodě. Děti si zde mohly vyzkoušet novou disciplínu – požární útok CTIF, kterou nikdo z nich dosud  
neběžel. Přestože se družstvo v celkovém pořadí umístilo na posledním místě, jednalo se o velmi 
vyrovnanou  soutěž,  kde  rozhodovaly  drobné  rozdíly  v  časech.  Naši  starší  hasiči  nijak  výrazně 
nezaostávali za ostatními týmy a získali cenné zkušenosti. 

Hlavní  soutěžní  část  roku  byla  tradičně  spojena  s  Havlíčkobrodským  turné.  První  závod  se 
uskutečnil 1. června na domácí půdě v Libici  nad Doubravou, kde mladší i  starší družstva shodně  
obsadila 6. místo. Další závod následoval 15. června ve Ždírci nad Doubravou, kde mladší družstvo  
skončilo na 32. místě a starší na 13. místě. Největšího úspěchu v rámci turné jsme dosáhli 28. června  
v Rozsochatci, kde mladší hasiči vybojovali výborné 4. místo a starší družstvo obsadilo skvělé 2. místo. 

Vedle soutěží  jsme nezapomínali  ani  na volnočasové aktivity.  Dne 20.  června jsme uspořádali 
přespávačku u rybníka, která dětem nabídla možnost odpočinku, zábavy a uvolnění od soutěžního 
napětí. 

Po letních prázdninách jsme pokračovali  7.  září  2025 závodem v Kameni,  kde mladší  družstvo 
skončilo na 6. místě a starší na 16. místě. Finále Havlíčkobrodského turné proběhlo v Herálci, kde 
mladší obsadili 10. místo a starší 6. místo. V celkovém hodnocení turné se mladší družstvo umístilo na  
13. místě, zatímco starší dosáhli velmi pěkného celkového 5. místa. 

Dne 4.  října  2025 jsme se  zúčastnili  závodu hasičské  všestrannosti a  brannosti ve  Světlé  nad 
Sázavou. Mladší družstvo zde obsadilo 30. místo z celkových 37 hlídek, starší si vedli velmi dobře a  
skončili na 7. místě ze 33 hlídek. 

Posledním  závodem  roku  bylo  již  téměř  tradiční  Zimní  halové  kvarteto,  které  se  konalo  29. 
listopadu v Golčově Jeníkově. Soutěžili jsme zde ve čtyřech kategoriích – nejmladší žáci, mladší žáci,  
starší žáci a nejstarší žáci. Závodu se tak zúčastnili i naši nejmladší členové, pro které šlo v některých  
případech o úplně první soutěžní zkušenost. Nejlepšího umístění dosáhli mladší žáci, kteří obsadili 11.  
místo z 19 družstev. 
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Celkové zhodnocení roku 2025 potvrzuje stálou aktivitu, snahu a odhodlání našich mladých hasičů 
během celé sezóny. Velkou radost nám přinášely především výsledky družstva starších žáků, kteří  
svými výkony ukázali  výrazný posun, stabilitu a schopnost obstát v konkurenci ostatních týmů. U 
mladší kategorie se sice výsledkově ne vždy dařilo podle očekávání, jejich snaha, nasazení a sbírání 
cenných zkušeností však tvoří důležitý základ do dalších let. Největší hodnotou zůstává přístup dětí k 
tréninkům i  soutěžím, vzájemná podpora v týmu a postupný rozvoj dovedností. Poděkování patří  
všem vedoucím, rodičům a příznivcům oddílu za jejich dlouhodobou podporu a spolupráci. Věříme, že 
i v následujících letech budeme na tuto společnou cestu úspěšně navazovat. 

  

vedoucí mladých hasičů


